



今天(星期一)

晴转多云
西南风3~4级
气温-11℃~1℃

明天(星期二)

多云转晴
西南风转东北风3~4级
-9~3℃

后天(星期三)

晴间多云
东北风转北风3~4级
-13~-6℃

(王晓霜)

菜价		
品种	昨日	今日
辣椒(棚)	2.50	3.50
菜椒	2.50	3.00
白菜	0.80	0.70
卷心菜	2.00	3.00
圆茄子	3.00	3.00
西红柿	2.50	3.00
大葱	2.50	3.00
姜	3.50	3.00
蒜	4.00	4.00
蒜薹	5.00	5.00
土豆	1.50	1.80
芹菜	1.80	2.00
黄瓜	3.50	3.50
油菜	3.50	3.50
芸豆	4.50	4.50
冬瓜	1.50	1.50
豆芽	1.50	1.50
香菜	3.50	3.50
菜花	3.00	2.50
白萝卜	0.60	0.50
菠菜	2.50	2.50
豆角	5.00	5.50
禽蛋鱼肉		
鸡蛋	4.70	4.70
白条鸡	6.80	6.80
猪肉(精肉)	13.00	13.00
猪肉(五花肉)	12.00	12.00
鲤鱼	5.00	5.50
草鱼	6.30	6.30
花蛤	3.30	4.00

以上信息来源于六街市场，各摊位会根据售卖品种质量在此价格基础上有所变动。

(王泽云)

元旦期间无降雪 气温最低-14℃

本报12月30日讯(记者 王晓霜) 根据气象台的预报,元旦期间滨州市不会出现降雪天气,以晴到多云为主,但因为一股较强冷空气的影响,滨州市元旦期间气温偏低,12月31日白天最低温度为-11℃,1月1日当天西南风转为东北风,2日变成北风,在4级北风的影响下,3日最低气温降至-14℃,北风吹在脸上像刀子一样,市民在外游玩时千万要带足衣物,做好保暖措施,以防感冒。另外,由于部分路段仍有结冰,外出时大家要注意交通安全。

“香溪翠庭杯”青年摄影大赛圆满结束

本报12月30日讯(通讯员 石长清 记者 张爽) 近日,由中共滨州市委宣传部、滨州市文明办、共青团滨州市委、滨州市青年联合会联合举办的“香溪翠庭杯”滨州青年摄影大赛落下帷幕,经过组委会专家和领导的认真评审,共评选出获奖作品39幅。

据了解,此次摄影大赛组委会共收到作品700余幅,经过严格评审,共评选出一等奖1名,二等奖3名,三等奖5名,优秀奖入围奖各10名、20名。此次活动不仅展示了滨州经济社会发展的进步,还丰富滨州人民精神文化生活。同时希望广大青年摄影爱好者,坚持贴近

生活、贴近群众、贴近实际,以饱满的创作热情,奋发进取的时代精神,继续为滨州的建设和发展留下宝贵的影像,从不同角度记录滨州发展进程的精彩瞬间,描绘滨州独具魅力的城市风光,反映滨州和谐美好的人居环境,书写滨州人敢为人先的壮志豪情。

在“农居对接”可买《齐鲁晚报》了

本报与滨州市家门口蔬菜公司联合举办送“文化”进社区活动



裕华苑小区内的“农居对接”蔬菜销售点已经挂上了本报的销售牌。本报记者 王晓霜 摄

本报12月30日讯(记者 李运恒) 日前,齐鲁晚报·今日滨州与滨州市家门口蔬菜有限责任公司联合举办送“文化”进社区活动,并首先在滨州市7个小区建立了齐鲁晚报销售点,2013年1月1日起,在这7个小区内的“农居对接”蔬菜销售点就可以买到齐鲁晚报了。

2012年7月30日,滨州市两大民心工程“农居对接”暨“放心快餐”工程正式启动。据了解,“农居对接”工程的蔬菜是以本地农产品生产基地为主,以外地采购为辅的一种经营模式。目前工程由滨州市家门口蔬菜有限公司承办,公司已与惠民蔬菜种植基地和高新区蔬菜种植基地签订了长期采购合同,这两

个蔬菜种植基地的蔬菜均属于绿色无公害产品。记者从滨州市服务业发展局获悉,目前“农居对接”已经在滨州40余个居民区设立了销售网点,并顺利运营。

为了更好地服务小区居民,便民利民。日前,本报与滨州市家门口蔬菜有限责任公司联合举办送“文化”进社区活动,并首先在滨州市7个小区的“农居对接”蔬菜销售点建立了齐鲁晚报销售点,其中包括,华滨嘉园、吉泰阳光小区、麒麟阁小区、建设小区、油田东区(胜滨小区东区)和裕华苑、教师宿舍(授田英才学园旁)。

据了解,滨州市家门口蔬菜有限责任公司成立于2012年,

物流配送车50台,仓储面积一千五百多平。而且,家门口公司在招聘“农居对接”蔬菜销售点人员时优先考虑小区内下岗职工,解决了一大批小区人员的就业问题,受到了社会各界的好评。公司通过滨州市市长菜篮子——“农居对接”惠民工程建立采购配送中心,以专业的市场运作减少蔬菜流通环节,降低流通成本,打破现有的蔬菜高价格体系,让广大市民都能够用自己的家门口买到最低价格的放心绿色蔬菜。家门口公司在滨州市政府的领导下,以平抑菜价、利民便民、为社会分忧、提高市民生活质量为己任,努力打造滨州市人民最放心的绿色、天然、健康的菜篮子惠民工程!

市长热线:12345
本报新闻热线:3211123
公安短信报警:12110
滨州汽车总站:3205550
消费申诉举报:12315
供电:95598
供水:3261555
供暖:鑫诚 3401917 5085085
鑫谊 2198500
燃气:中油 3150611
华燊 3369013

经济开发区举办

庆元旦自行车大赛

本报12月30日讯(通讯员 赵清华 记者 王晓霜) 12月29日上午,滨州经济开发区举办了庆元旦首届环秦皇河公园自行车大赛,活动的主题的是“我运动 我健康 我参与 我快乐”。来自省内外的自行车运动爱好者共300余人参加了比赛。全程15公里,其中,参赛者年龄最大的已经83岁了。

29日上午9点30分,300余人在长江三路秦皇河公园门口处集合,虽然当天道路结冰情况较为严重,天气比较寒冷,但却丝毫不影响选手们的积极性,他们各个意气风发,表现沉着。最后,刘鹏飞获得男子山地车精英组一等奖,王立华获得男子山地车青年组一等奖,分别拿到了5000元的自行车大奖。马士近、袁向辉等选手获得大众骑行组前十名。大众骑行组和老年山地车组实行了赛后抽奖,活动现场气氛十分热烈。

本次比赛活动推动了经济开发区全民健身活动的开展,倡导了“低碳生活,绿色出行”理念,借助秦皇河公园,打造了一场时尚、运动、健康的自行车之旅。

两家企业向开发区

捐赠100万元慈善基金

本报12月30日讯(通讯员 赵清华 记者 王晓霜) 12月29日,位于滨州汽车客运总站南边的滨州月星家居广场正式开业。据了解,月星家居入驻滨州将带动滨州市家居业的发展,同时对带动西区经济的发展起到极大的推动作用。

开幕式上还同时举行了捐赠仪式。由月星家居集团与山东信达置业共同向滨州经济开发区慈善总会捐赠100万元慈善基金,他们希望可以奉献自己的一份爱心,尽自己的一份绵力,帮助到这个社会上需要帮助的人。据统计,自1998年以来,月星集团捐赠抗洪赈灾、各类助困及助医基金已累计超1亿元。另外,本次滨州月星的开业庆典仪式较为简单,节省下来的费用将用于大力度的促销回馈广大消费者,同时帮助到那些需要帮助的人。此次滨州月星家居广场开业活动优惠将从2012年12月29日一直持续至2013年1月6日。

开业典礼之后,滨州市民携伴友,纷纷进入广场,乐在其中,广大市民见证了月星家居的开业盛况,整个商场人气高涨,“收银台”与“抽奖处”都是人头攒动,众多国内外知名品牌和开业的超级优惠吸引了很多滨州市消费者。

据了解,截至目前,月星家居已在全国30余个城市开设了40多家连锁店,成为中国家居行业的领军者。